

В Минске прошла отчетно-выборная конференция БФГ. Ключевым пунктом повестки значились выборы председателя организации.

В результате открытого голосования, 92 делегата конференции единогласно утвердили в должности руководителя единственного кандидата — полномочного главу Владимира Коноплёва.

Для 71-летнего специалиста новый четырехлетний срок — пятый кряду. На пост председателя БФГ Владимир Коноплёв заступил в июне 2006 года, сменив Юрия Кулаковского.

Заместителями Коноплёва избраны Андрей Барбашинский, Сергей Репкин, Михаил Маевский, Юрий Терещенков, Виталий Суринович и Наталья Карпилович. Функции генерального секретаря БФГ продолжит исполнять Андрей Балецкий.

Также в ходе конференции новым главным тренером женской национальной команды по гандболу назначен Игорь Папруга. Его кандидатуру предложил глава БФГ Владимир Коноплёв. Присутствовавшими на заседании членами исполкома кандидатура Игоря Николаевича была единогласно одобрена.

Папруга сменил Валерия Певницкого, который руководил сборной с июня 2023 г. Ранее специалист никогда не работал с женскими командами. Большую часть тренерской карьеры наставник трудился в минском СКА

ЕСТЬ НАЗНАЧЕНИЯ!



Фото НОК Беларусь

Владимир КОНОПЛЁВ

на должностях ассистента и главного тренера. Кроме того, на протяжении долгого времени являлся помощником Юрия Шевцова в мужской сборной Беларуси.

Последним местом работы Игоря Папруги в tandemе с Олегом Шарейко были национальная сборная Китая и выступающий в белорусском чемпионате клуб «Аист Китая». На вопрос журналистов о том, как возникла идея возглавить женскую сборную Беларусь, Игорь Николаевич рассказал:

— Это была личная беседа с Владимиром Коноплёвым. Причем я даже не знал тему разговора. Сначала идея казалась сумасшедшей, но зная Владимира Николаевича, его отношение к делу... Ему невозможно отказать. Постараюсь применить свой опыт и навыки в женском гандболе.

— Когда поступило предложение?

— В январе. Но мы договорились никому об этом разговоре не рассказывать.

Потому что у меня были обязательства перед китайской федерацией. Но уже через несколько дней люди стали спрашивать — отрицал тогда все... И вот все эти разговоры до мая меня преследовали.

— С Певницким вы уже общались?

— Когда очень много на эту темы стали говорить, у нас была встреча с Валерием Петровичем. Кстати, общались на похоронах Олега Васильченко. Певницкий

нормально это воспринял. Сказал, что работать с этой командой очень тяжело. Пообещал с консультациями помочь.

Беларусь — страна маленькая. С женским гандболом больше по телетрансляциям знаком. Иногда пересекались после тренировок, когда работал с мужскими командами.

— Готовы к новому вызову? Все же специфика женских команд очень известна...

— Гандбольная составляющая у всех одинаковая. Все говорят о женском характере, эмоциональных всплесках... Мне кажется, во главу угла нужно ставить отношение к делу, достижение результата и совершенствование. Когда есть цель, остальное отходит на второй план. Каждый спортсмен может потерпеть, преодолеть себя, чтобы победить соперника.

— В «Аисте Китая» из белорусов остается работать один Олег Шарейко?

— Не знаю, не обсуждалось это со мной. Я лишь уведомил, что прекращаю работу в команде. В июле перехожу на новую работу, а мне пожелали удачи. Пошутили, что скоро женская сборная приедет играть в Китай. У нас хорошие отношения между странами.